



跨省游重启两天后,首发团飞桂林

省城一公司25名员工兑现年前“福利游”,防疫很到位



为了这次出行,旅行社做好了充足准备。飞抵桂林后,景区人不多,玩得挺爽。

16日上午11点45分,嘉华旅行社25名旅客搭乘山航SC8039次航班从济南飞抵桂林,这是山东首个跨省游旅行团。四天三夜的桂林之旅首站是訾洲公园,“尝鲜”的旅客尽情享受自然风光,跟团导游谷永刚心里也早就乐开了花。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程凌润 实习生 房一平

临行前夜仅休息两个小时

7月16日凌晨3点半,谷永刚匆忙从被窝里爬起来,他动作麻利生怕耽误当天的行程。时隔180多天,谷永刚终于迎来了济南市首个跨省游旅行团,这也是山东省首个跨省游旅行团。

7月16日凌晨3点半,谷永刚就起床,拖着行李箱赶往单位。“办公室里有接团计划,派单任务在文旅局都有备案。”在谷永刚看来,旅行团出发前的核对不能有半点马虎。在乘坐大巴赶往旅客集合点途中,他又核对了一遍旅客信息。“一般我都会提前20分钟到达集合地点,然后把旅客送到遥墙机场。”谷永刚说,5点50分,他们到达候机厅,然后开始检票、托运行李,一切都顺利。

7点10分,飞机起飞后,谷永刚才放心地“补觉”。“因为太兴奋,我只睡了两个小时。”谷永刚介绍,他7月15日接到电话,确定要跟山东首个跨省游旅行团,他特别高兴。跨省团队游停摆172天,让旅行社及从业人员备受煎熬,济南多家旅行社数十家门店关门。如今,跨省团队游按下重启键,谷永刚怎能不兴奋?谷永刚说,春节度过了超长假期,他不得不到饭店做兼职服务员,如今重返导游岗位让他看到了曙光。

25名旅客来自同一家公司

山东首个跨省游旅行团25名旅客是啥来头?“这是我们公司组织的福利

旅游,现在政策放开了,我们终于可以去桂林玩了。”张先生是济南市高新区某企业职工,这次旅行他已盼了很久。

“其实,我们去桂林旅游早有计划,现在跨省游放开,我们选择第一时间出行。”该企业一部门负责人闫梦凡说,去桂林旅游是春节前的年会上确定的,由于之前跨省游迟迟未恢复,他们的出游计划也被“搁置”。

“我们会戴口罩做好防护。”闫梦凡说,他出行前已经做了核酸检测。由于国内基本控制住了疫情,游客对此次桂林之行比较放心,不过他们也会做好疫情防控措施。

景区人不多,防疫措施挺严

“我们不仅要让游客玩得开心,还要让他们玩得放心。”谷永刚说,嘉华旅行社不仅减少人数,保证每辆大巴车空座率达到20%以上,并且做好各项防护措施,游客大巴车每天都会消毒,他们还准备了包含创可贴、消毒湿巾、纱布、消毒棉签等物品的急救包。

7月16日上午11点45分,25名旅客搭乘山航SC8039次航班飞抵桂林。已临近中午,谷永刚推荐25名旅客到附近一家米线店吃饭。吃完饭后,谷永刚联系地接导游,带旅客来到第一个景点訾洲公园。“景区人不多,只有两三个旅行团。”谷永刚说,之前在象鼻山景点附近拍照,得排队半小时,如今不需要排队,景色拍出来也很美。谷永刚说,虽然景区人不多,但防控措施挺严,进入饭店、景区等都要扫码登记。

7月16日,谷永刚终生难忘,“这只是开始,相信一切都会好起来。”

新闻链接

旅行社真正复苏 还需“跨部门”政策

“虽然跨省团队旅游放开了,但这还是有限的放开。”山东大学经济学院教授、山东大学文化和旅游研究中心主任王晨光分析,跨省团队游松绑,这让处于困境中的旅企及从业者看见希望,但政策归政策,如何执行又是另外一回事。

“从暂停到恢复是一个很大改变,但旅行社真正复苏需要跨部门的政策。”王晨光认为,暑期学生是旅游主力,但教育部门仍要求学生不能离开居住地,旅游部门放开束缚,客源却受到限制,真正让旅行社复苏是一个系统性问题。

济南文旅局发布 汛期出游提示

7月16日,济南市文化和旅游局发布汛期旅游出行提示。

游客要关注各地疫情风险情况,避免侥幸心理,做好自我防护,戴口罩,勤洗手,测体温、勤消毒,少聚集、勤通风;在乘坐交通工具、入园游览时,自觉与其他游客保持间距;就餐时拉开桌椅间距,使用公筷公勺。自觉遵守旅游目的地和景区疫情防控制度,接受测量体温、查验健康码、分时限流、保持间距等要求。

尽量避免在恶劣天气外出旅游;做好汛期旅游安全,备好雨具。

随团旅游要选择有资质的旅行社,签订合同前要仔细阅读合同条款。出游过程中如遇到纠纷,可拨打全国旅游监管服务热线12301,依法维权。

做足功课 打造小而美个性游

泰安多家旅行社探索转型迎复工

7月16日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者探访发现,泰安多家旅行社早就为复工做好了准备。更有传统旅行社探索转型,从大而强转为小而美,满足游客个性化需求。

山东吉程国际旅行社总经理李颖介绍,旅游业停工给旅行社带来前所未有的挑战,自1月24日以来,泰安市中天旅行社、泰安梦之旅国际旅行社、泰安市劳动旅行社等多家旅行社注销。“转行的导游很多,为了自救,我们也做了副业,是一个茶项目,以缓解压力。”

泰安市诚之旅国际旅行社总经理徐娟介绍,疫情期间,他们主要做两件事,一件是员工内训,为复工做准备。另一件就是对本地及外地旅游资源进行推介。“我们还开展了公益直播课,邀请山东导游大赛冠军、金牌导游员在多个平台直播,介绍泰安及山东旅游资源。”

李颖说,“前期主要做省内游业务,但这几天就有省外游签单的了,不过,短期内不可能恢复到原来的营收。”山东泰山云海旅行社总经理李晶说,“省内大部分人选择自驾游,为安全考虑,很多家长和学校也不希望孩子走得太远。七八月份,云南、贵州、厦门等线路可能会好一些。”

“放开跨省游意味着复工复产,但距完全恢复还有一段时间,游客有一个接受过程。”泰安市旅行社协会会长付国辉说:“省市文化和旅游部门对旅行社都有一定的扶持政策,帮旅行社及导游解决困难。”

徐娟表示,现在旅行社已做好防疫及线路等各项准备,市民完全可以放心出游。希望行业主管部门对游客进行正向引导,游客也要理性消费,不要因为低价而报团。

徐娟说:“这次疫情也为传统旅行社敲响了警钟,确实应想想下一步该怎么走。希望国家出台政策,整治低价游和免费跟团,也希望行业监管更严格规范。其次,传统旅行社要做好转型,从大而强转为小而美,满足个性化需求。像小包团、亲子游、夕阳红团,越来越受青睐。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 金文茜 徐智慧

齐鲁晚报·齐鲁壹点服务电话

- 客户部:85196192 85196239
- 专刊策划中心:85193072
- 汽车事业中心:85196533
- 房产事业中心:85196379
- 健康民政新闻事业部:85193749
- 教育新闻事业部:85196867
- 财经新闻事业中心:85196145
- 产经新闻事业中心:85196807
- 风尚齐鲁全媒体中心:85196380
- 文旅全媒体中心:85196613
- 地方事业部:85196188
- 招聘、分类广告部:85196199

- 视频中心:82625465
- 互联网与科技事业部:85196382
- 大数据运营中心:85193193
- 数字营销事业部:85193144
- 新媒体产品营销中心:85196153
- 战略合作事业中心:82625446
- 企业全媒体事业部:85193858
- 音频事业部:85193623
- 智库产品运营部:85196280
- 品牌运营中心:82625474
- 社群服务中心:85193700
- 齐鲁志愿服务中心:85193041

大连海参 低价抢购

买一斤送一斤,买两斤送三斤

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参是珍贵的食品,为感谢广大顾客的厚爱,海参公司特举行海参体验进万家活动,只要您拨打电话400-052-7778均可低价购买野生海参一斤。

三大优势:

- 1.保真:每根海参均符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分。
- 2.野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
- 3.每根海参均采用淡干技术,营养不流失,一斤海参大约80-100头,涨发12-15

斤左右(每根海参4-6排刺)。

本次活动属于惠民活动, 真实!可靠!

打进电话400-052-7778即可低价购买野生淡干刺参,原价3960元/斤,现价购999元/斤,活动期间买一斤送一斤,买两斤送三斤(赠品与主品相同),每人最多购买两斤,限量2000斤。还望广大朋友抓紧时间报名,超低价特供,购完为止。

市内免费送货, 外地免费邮寄。